
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2139
  Data: 16/10/2018 09:00

EXPEDIENTE
- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO
- SECRETÁRIO:
NA PRESENTE SESSÃO SERÃO APRESENTADOS UM PROJETO DE LEI DA MESA
DIRETORA, REQUERIMENTOS E  INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
- EXPEDIENTE:
PROJETO DE LEI Nº 15/2018, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE
O REAJUSTE DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA
MUNICIPAL DE JARDIM-MS E DA´OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
 VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT
INDICAÇÃO:
Nº 47/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a execução de Operação Tapa Buracos na Av. Mato
Grosso e na Rua São Paulo.
 VERª. LIZETE BAZZO:
Nº 08/2018: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Joaquim Ferra, pessoa muito conhecida em
nossa cidade, falecida recentemente.
 INDICAÇÃO:
Nº 06/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando seja explicado à população jardinense e aos
Vereadores desta Câmara Municipal, como está sendo realizado o trabalho de coleta de lixo, quais
funcionários e de que pasta do município estão encarregados de tal função e se a empresa Morena
ainda mantém seus funcionários no referido trabalho.
 VER. DANIEL SOARES SEMZACK:
INDICAÇÃO:
Nº 51/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a execução de serviços de roçada e limpeza geral no
Cemitério Municipal.
 VERª. KÁTIA FARIAS
Nº 21/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a execução de serviços de recuperação da Rua
Alcides Cavalheiro Flores, especialmente na esquina com a Rua Primeiro de Maio, bem como a
viabilidade de estudar um meio de contenção das enxurradas de água para evitar os danos causados
todas as vezes que chove.
 Nº 22/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando com o máximo de urgência,  a execução de
serviços de recuperação das ruas danificadas pelas chuvas que se espalham nos principais pontos da
cidade.
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 VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO:
INDICAÇÃO:
Nº 13/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando com o máximo de urgência, seja retirada as ervas de
passarinho que estão se alastrando nas árvores de Ipês que margeiam a BR 267 em nossa cidade.
 VER. RENATO MIRANDA MARQUES:
INDICAÇÃO:
Nº 04/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando, com o máximo de urgência, seja recuperada a Rua
Rio Grande do Norte, em especial, na esquina com a Rua Márcia Valeria de Freitas.
 VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS:
REQUERIMENTO:
Nº 05/2018: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Professora Eliana Cafure Peixoto –
Secretaria Municipal de Educação, pela passagem do Dia do Professor, ocorrida na data de ontem, 15
de outubro.
 

- ORDEM DO DIA
- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
- PROJETOS DE LEIS
15/2018 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - LEGISLATIVO - VER. FERNANDO VALÉRIO
RAMOS .
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE AOS SERVIDORES EFETIVOS DO PODER
LEGISLATIVO DE JARDIM/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA

- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:
47/2018 INDICAÇÃO - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT .
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA
BURACOS NA AV. MATO GROSSO E NA RUA SÃO PAULO.

8/2018 REQUERIMENTO - VERª. LIZETE PEREIRA SIMÕES BAZZO .
MOÇÃO DE PESAR DIRIGIDA AOS FAMILIARES DO SR. JOAQUIM FERRA, PESSOA
MUITO CONHECIDA EM NOSSA CIDADE, FALECIDA RECENTEMENTE. &NBSP;

6/2018 INDICAÇÃO - VERª. LIZETE PEREIRA SIMÕES BAZZO .
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO EXPLICAÇÃO À POPULAÇÃO
JARDINENSE E AOS VEREADORES DESTA CÂMARA MUNICIPAL, COMO ESTÁ SENDO
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REALIZADO O TRABALHO DE COLETA DE LIXO, QUAIS FUNCIONÁRIOS E DE QUE
PASTA DO MUNICÍPIO ESTÃO ENCARREGADOS DE TAL FUNÇÃO E SE A EMPRESA
MORENA AINDA MANTÉM SEUS FUNCIONÁRIOS NO REFERIDO TRABALHO.

51/2018 INDICAÇÃO - VER. DANIEL SOARES SEMZACK .
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE ROÇADA
E LIMPEZA GERAL NO CEMITÉRIO MUNICIPAL.

21/2018 INDICAÇÃO - VERª. KATIA FARIAS .
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE
RECUPERAÇÃO DA RUA ALCIDES CAVALHEIRO FLORES, ESPECIALMENTE NA
ESQUINA COM A RUA PRIMEIRO DE MAIO, BEM COMO A VIABILIDADE DE ESTUDAR
UM MEIO DE CONTENÇÃO DAS ENXURRADAS DE ÁGUA DA CHUVA.

22/2018 INDICAÇÃO - VERª. KATIA FARIAS .
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO COM O MÁXIMO DE URGÊNCIA, A
EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DAS RUAS DANIFICADAS PELAS
CHUVAS QUE SE ESPALHAM NOS PRINCIPAIS PONTOS DA CIDADE.

13/2018 INDICAÇÃO - VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO .
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO COM O MÁXIMO DE URGÊNCIA, SEJA
RETIRADA AS ERVAS DE PASSARINHO QUE ESTÃO SE ALASTRANDO NAS ÁRVORES DE
IPÊS QUE MARGEIAM A BR 267 EM NOSSA CIDADE.

4/2018 INDICAÇÃO - VER. RENATO MIRANDA MARQUES .
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO, COM O MÁXIMO DE URGÊNCIA, SEJA
RECUPERADA A RUA RIO GRANDE DO NORTE, EM ESPECIAL, NA ESQUINA COM A
RUA MÁRCIA VALERIA DE FREITAS.

5/2018 REQUERIMENTO - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DIRIGIDA À PROFESSORA ELIANA
CAFURE PEIXOTO – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PELA PASSAGEM DO
DIA DO PROFESSOR, OCORRIDA NA DATA DE ONTEM, 15 DE OUTUBRO.

- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
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TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA
LISTA – 5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL

OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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